111

" MBx60 M6x40  M6x20
2 WT. 26 WT.#%* 26 LWT.***x4 LT, 8 LWT. 2 WT.

CbeMHblii yexon

[anka
M6x12 OpuKcoHa
1wr,  4wr 4wt 14WTxx 1wt

— - < —~ 2 Wt

* 4 WT. npn wupnHe 80 cm.
#% 10 WT. npu wupwuHe 80 cm., 15 wT npu wmpuHe 120 cm.
*k% 24 WT. Npu wnpuHe 80 cm.

NHcTpykumsa no cbopke kposatu Capri
C I'IO,EI,'beMHbIM MEeXaHNM3MOM wxkk 20 WT. Npu wnpuHe 80 cm.

CDypHMTypa 0519 YCTaHOBKMN NOABLEMHOrO MexaHuama

www.sonum.ru

M8x45 M6x40 M6x20 M8 M8
21T, 21UT. 2WT. 4wr 4wt 4wr 4wt 4wt

* Mpwn wupwuHe kposatn 90 cm. 1 GonbLue.
Mpw wupwnHe 80 cM. He ycTaHaBnMBaeTCs.

* [Mpu wmpuHe kposatn 90 cM. 1 GornblLue.
Mpu wrpuHe 80 cM. He ycTaHaBnuBaeTCS.

6







	Страница 1
	Страница 2

